Estimados Concejales:
Desde Ítaca CSA y el Club Clístenes sabemos que el Partido Popular de Galapagar está difundiendo a través de sus redes sociales pequeños fragmentos de grabaciones del último encuentro de “Tus Concejales Responden” con clara finalidad de tergiversar el intenso debate que se mantuvo el viernes 8 de junio.
Ante este hecho tan lamentable, ambas organizaciones queremos expresar que en ningún momento se nos ha solicitado el permiso para su difusión, que hubiéramos concedido gustosamente ya que estos coloquios son públicos, pero que por elementales normas de cortesía consideramos que se debería de haber requerido.
[bookmark: _GoBack]Asimismo, os queremos trasladar nuestro total desacuerdo con la manipulación que se está realizando de lo debatido, extrayendo cortes que, fuera de contexto, parecen querer indicar justo lo contrario que lo que nuestros concejales participantes expusieron. Nuestra única alternativa es animar a escuchar el debate entero, colgando los audios íntegros.
Lamentamos este hecho que esperamos no se traduzca en vuestra ausencia en futuros encuentros. Como ya sabéis, Ítaca CSA y el Club Clístenes son asociaciones galapagueñas sin adscripción política alguna, totalmente transversales y que simplemente intentamos dotar de cultura y pensamiento crítico al municipio.
Agradeciendo como siempre vuestra cercanía y colaboración, quedamos a vuestra disposición para cualquier tipo de sugerencia o consulta que queráis realizarnos.
Atentamente,
Ítaca y Club Clístenes  

