[bookmark: _GoBack]Estimados Sres, soy una vecina de la Navata y vivo cerca del río, por donde paseo con frecuencia. Quisiera denunciar su abandono total, las aguas vienen con mucha espuma que se remansa, los residuos arrastrados, flotando y depositados en los árboles, hacen un paisaje tenebroso, el olor es nauseabundo y la orla de zarzas y especies oportunistas, no dejan ver el cauce, ni acceder a su limpieza, adjunto fotos de todo ello y un vídeo.
Dado que es el LIC 3110005 y un Parque Regional, goza de grandes figuras de protección, para que esté en este estado, además es muy frecuentado por paseantes.
Por ello, les ruego que estudien la situación actual del río en Galapagar y en el municipio contiguo de Collado Villalba, donde vierte la depuradora municipal justo antes de llegar al embalse de Las Nieves, ya en el municipio de Galapagar y depuren responsabilidades para no contaminar el río, que tiene una formación geológica espectacular en éste municipio y un potencial paisajístico aun por descubrir.
Si lo desean, puedo acompañar a algún agente que venga a inspeccionar y le muestro los lugares, ya que algunas zonas son de difícil acceso y hay que conocerlas, no es muy largo su cauce aquí, pero está lleno de zarzas. Necesita una buena limpieza, el trabajo que el Parque Regional hizo en su día, ha sido colonizado por la naturaleza en su estado más salvaje.
Este es el enlace de acceso a las fotos
https://mega.nz/#F!BA8EmBKI!Vl4SOTPZlWM0yykRyZiSHQ
Muchas gracias por atenderme, reciban un cordial saludo,
 

