Estimado Sr. Alcalde y Sres. Concejales:
Soy una vecina de La Navata, que acostumbro a pasear por el río, ya que tiene una formación geológica peculiar, islas y un cauce bonito, pese a su acceso inexpugnable en su mayor parte, por la falta de labores silvícolas y la colonización de zarzas y especies oportunistas, en la etapa de degradación del bosque ripario, sin mencionar el aroma que le acompaña.
Si vas con precaución, puedes  sorprender aves y hasta galápagos he visto, hay quien dice que hay nutria en la zona y yo creo que hasta ha podido llegar el castor, a juzgar por las fotos que adjunto.
Estas fotos han sido hechas esta tarde y me preocupa el mal estado de las aguas, si así las dejamos correr en su tramo medio y en un espacio protegido, como es un Parque Regional, no sé en qué condiciones pueden llegar a su desembocadura en el Tajo.
Tenemos un entorno privilegiado y la Administración le dedica poco esfuerzo y recursos para su mantenimiento, pese a la cantidad de paseantes que lo disfrutan.
Valgan mis fotos para denunciar la situación actual del río y les invito a darse un paseo por él y comprobarlo in situ, aunque para ello tengan que trepar una roca, saltar alguna valla y pincharse con alguna que otra zarza, merece la pena el paseo.
Desde el interés y preocupación de una vecina, reciban un cordial saludo,
Y alerté a los demás concejales de la oposición, para que tomaran las medidas oportunas.
Rápidamente obtuve respuesta del concejal de medio ambiente:
Buenos días señora Iznart, le agradezco su colaboración, para mantener entre todos nuestro patrimonio natural, vamos a trasladar su queja a la Confederación Hidrografica y a CYii responsables ambos del estado Del Río para que tomen las medidas necesarias para que esto no siga pasando.
Gracias.
Y mi respuesta agradecida por la inmediatez y preocupación fue:
Muchas gracias Sr. Concejal, no esperaba menos del Ayuntamiento, yo por mi parte, expondré el caso al Parque Regional del Guadarrama, que tendrán algo que decir, no puedes dotar una zona de diversas figuras de protección y olvidarte de ella.
Tenemos la suerte que este río pase por nuestro municipio, es un atractivo aún sin explotar y con gran valor ecológico.
Me alegra saber que remamos todos en la misma dirección, a ver si alguien nos escucha.
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